宛先:株式会社シー・ビー・ティ・ソリューションズ

FAX: 03-5209-0552 TEL:03-5209-0551 〒101-0022 東京都千代田区神田練塀町3 AKSビル6階

団体申込み用 弥生検定 パソコン給与事務上級 受験チケット(バウチャー) 注文

お申込日:(西暦) 年 日

※お申込みは10枚以上からの発行となります。

ご注文内容:

方向

試験番号	試 験 名	単価 (10%税込)	枚数 (10枚以上)	合計金額 (10%税込)
YKB-102S	弥生検定パソコン給与事務上級	7,425円	枚	Ħ

申込者: ※申込者様宛に、受験チケットを送付いたします。

団体名					
部署名			役職		
ふりがな 名			印		
住 所	〒				
T E L		F A X			
E-mail					
**					

□ メールと郵送を希望 請求書の希望送付万法: 口 メールのみでよい

請求書送付先: ※請求書の郵送をご希望で、申込者様の住所と異なる場合のみご記入ください。

団	体 名		部署名	
役	職		* 名 * 名	
住	所	₸		
Т	E L		F A X	

注意事項:

- ◆価格は税込となっております。
- ◆本注文書の受付後は、ご注文の取消、およびご注文内容の変更ができませんのでご注意ください。
- ◆料金は前払いとさせていただきます。ご注文後、弊社より請求書を送付いたしますので、弊社指定の銀行口座へお振込みください。 弊社にてご入金を確認させていただいた後、3営業日以内に受験チケットをメールにて送信し、ご納品とさせていただきます。請求書 発行より30日以内にご入金を確認できない場合は、ご注文のご意思が確認できないものとみなし、ご注文を取り消させて頂く場合もご ざいますのでご注意ください。
- ◆振込手数料につきましては、お客様にてご負担いただきますようお願いいたします。
- ◆E-mailアドレスのご記入に不備がありますと、チケットの発行が遅れる場合がございますので、ご注意ください。
- ◆受験チケットの有効期限は発行日より3ヶ月です。
- ◆発行後の受験チケットの交換、返金等は一切出来かねますので、予めご了承ください。
- ◆この注文書に記載していただくお客様の個人情報の取扱につきましては http://www.cbt-s.com/privacy.html をご覧ください。

ご不明な点、ご質問等は下記までご連絡ください。

株式会社シー・ビー・ティ・ソリューションズ 受験チケット発行担当 TEL:03-5209-0553 E-mail: info@cbt-s.com

発行区分 YKK